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طوري که در هر لانه حداقل یک کبوتر لانه قرار داد، به 3کبوتر را در  10توان حداکثر به چند طریق می -31
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  باشد؟ 15در سه بار پرتاب تاس سالم، چند پیشامد وجود دارد که مجموع ارقام رو شده کمتر از  -44

  

   



 

 

 یاضیات گسسته ر

د
فر

ی 
ین

س
ح

 
ی

ض
یا

 ر
م
ه

زد
وا

د
 

 فصل سوم 

  

  

  .دسان در یک ردیف را بیابیتوپ فوتبال یک 4فوتبالیست و  4تعداد جایگشت هاي   -45
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ت هاي  -46 ت و  4تعداد جایگشـ ان در یک ردیف را بیابید که در آنها بین هر دو  توپ فوتبال یک 10فوتبالیسـ سـ
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ســان در یک ردیف را بیابید که در آنها بین هر دو توپ فوتبال یک  9فوتبالیســت و  5تعداد جایگشــت هاي   -47
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  دستگاه مقابل چند جواب طبیعی دارد؟ -54
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  دستگاه مقابل چند جواب طبیعی دارد؟ -55
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�معادله   -70 + 3� + � + �2 =   چند جواب صحیح و نامنفی دارد؟ 5

1 (20      2 (18  

3 (13      4 (16  

   



 

 

 یاضیات گسسته ر

د
فر

ی 
ین

س
ح

 
ی

ض
یا

 ر
م
ه

زد
وا

د
 

 فصل سوم 

  

  

  د؟ذا بدهننفر می توانند سفارش غ 12مدل غذا به چند طریق 5در یک رستوران با  -71
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